

Achiziționare servicii de securitate și sănătate în muncă

I.D.: 47633344

Documente participare:

- Invitatie participare anexa.docx

Data publicarii	29.06.20	Coduri CPV	71317000-3
Termenul limita pentru depunere:	01.07.20	Pretul estimativ:	1.680,00 RON - 1.680,00 RON

Descriere: Prin prezenta, Ministerul Justiției cu sediul în București, str. Apolodor nr. 17, sector 5, cod fiscal 4265841, tel./fax. nr.037204.1115/1114 în calitate de autoritate contractantă vă invită să ne transmiteți oferta dumneavoastră de preț, pentru achiziționarea de servicii de securitate și sănătate în muncă. Serviciile solicitate sunt următoarele : a) Elaborarea și actualizarea planului de prevenire și protecție; b) Instruirea introductiv-generală, la locul de muncă sau instruirea periodică a personalului în domeniul securității și sănătății în muncă, în conformitate cu specificul locului de muncă, în conformitate cu HG nr. 1425/2006 pentru aprobarea Normelor metodologice, ce va cuprinde următoarele măsuri minimale: - elaborarea tematicii; - durata și intervalul instruirii; - elaborarea programului de instruire-testare; - verificarea cunoștințelor. c) Întocmirea sau completarea fișelor de instruire, după caz: - individuală conform anexei nr. 11 la normele metodologice; - colectivă conform anexei nr. 12 la normele metodologice prin procurarea și întocmirea fișelor la angajare (inclusiv pentru angajații ministerului care nu au fișă de instruire), la detașare, precum și la delegarea lucrătorilor și completarea celor existente la sediul Ministerului Justiției. d) Consultanță privind cercetarea accidentelor de muncă și întocmirea dosarului de cercetare în cazul producerii unui accident de muncă, pe parcursul anului 2020, cuprinzând: - întocmirea rapoartelor privind accidentele de muncă, în conformitate cu art. 12, lit. d din HG nr. 319/2006; -stabilirea cauzelor și a reglementărilor încălcate care au condus la producerea evenimentelor; -stabilirea răspunderilor și a măsurilor ce se impun a fi luate pentru prevenirea producerii altor cazuri similare; -determinarea caracterului accidentului. e) Informarea angajatorului în scris asupra deficiențelor constatate în timpul controalelor efectuate la locul de muncă și propunerea de măsuri de prevenire și protecție; f) Întocmirea raportului de activitate anual, conform anexei 10 din HG nr. 1425/2006 în termen de 7 zile de la data finalizării instructajului angajaților și transmiterea acestuia la Inspectoratul Teritorial de Muncă. Numărul maxim de personal pentru care se asigură serviciul este de 350 angajați. Structura profesiilor personalului aparținând Ministerului Justiției, va fi pusă la dispoziția prestatorului la data semnării contractului sau a notei de comandă. Plata serviciilor se va efectua numai pentru activitățile confirmate de beneficiar, anexate la factură, pe baza tarifelor din oferta financiară, pentru fiecare serviciu solicitat.